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(COMIENZA LA SESION A LAS 16 HORAS Y 31
MINUTOS.)

Pregunta sobre las actuaciones de la Conseje-
ría de Salud en el expediente abierto al
colectivo Andrea por el suministro de
medicamentos postcoitales, formulada por
la Sra. Rubio Salvatierra.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras): Bue-
nas tardes, señoras y señores Parlamentarios.
Damos comienzo a esta sesión de la Comisión de
Sanidad, en la que se abordará la pregunta formu-
lada por la señora Rubio. Para realizar la pregunta
tiene la palabra la señora Rubio.

SRA. RUBIO SALVATIERRA: Muchas gra-
cias, señor Presidente. Buenas tardes a todos. La
verdad es que lo primero que quiero hacer es pedir
excusas por llegar un poco justa, porque coincide
con el plan de vivienda y he tenido que hablar con
el Presidente para decirle que bajaré un poco más
tarde para defender mis propuestas, por eso este
par de minutos.

Por lo demás, el asunto creo que ha sido debati-
do ampliamente en el Parlamento y, por lo tanto,
voy a ser muy escueta con respecto a lo pretendido
en este caso. Se trata de que ya ha habido compa-
recencias del señor Consejero previamente a que se
terminase la finalización de la instrucción del
expediente al colectivo Andrea y ha habido también
resoluciones parlamentarias al respecto, una de
ellas en el debate del estado de la Comunidad, el
pasado 5 de octubre. Se hablaba también de dife-
rentes cuestiones relacionadas con el tema y, en
concreto, en el primer punto se instaba al Gobierno
de Navarra a anular el expediente entonces en
curso en contra de Andrea y el abierto a los gine-
cólogos que colaboraron con dicho colectivo para
el suministro de medicamentos postcoitales a muje-
res que los precisaron durante los pasados sanfer-
mines. Por lo tanto, en este caso de lo que se trata
es de saber, una vez que se ha instruido el expe-
diente y que se ha determinado una sanción, si el

señor Consejero piensa dar o no cumplimiento a
esta resolución parlamentaria y, en definitiva, las
preguntas que en el escrito correspondiente se le
comentan. O sea, si es tan amable, de paso, si él
así lo estima, de entrar en otra cuestión de fondo,
que es cómo se va a solucionar el tema de fondo,
que es la distribución de la píldora postcoital
durante los sanfermines, lo agradeceremos y, si no,
no es motivo de la pregunta propiamente dicha. Si
bien tengo varias preguntas al respecto solicitadas
por escrito que no han sido respondidas. Muchas
gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Muchas gracias, señora Rubio. Para dar respuesta
a la pregunta formulada por la señora Rubio, tiene
la palabra el señor Consejero.

SR. CONSEJERO DE SALUD (Sr. Cervera
Soto): Gracias, señor Presidente. Señora Rubio,
señoras y señores Parlamentarios. Daré una res-
puesta lo más precisa posible a la pregunta que
justifica esta comparecencia y el resto de explica-
ciones solicitadas serán respondidas de acuerdo
con el procedimiento inicialmente elegido de la res-
puesta escrita.

En respuesta a la pregunta que aquí me trae,
quiero indicarles, señora Rubio, señoras y señores
Parlamentarios, que el Gobierno de Navarra actúa
bajo el mandato imperativo de la legalidad vigente
y se somete a las normas legales sobre tramitación
administrativa de los expedientes sancionadores.
Así mismo, se somete en sus actuaciones a todos
los niveles de control de legalidad establecidos,
que están constitucionalmente dispuestos. Como
debería ser conocido sobradamente por la señora
Parlamentaria, las mociones parlamentarias no
son vinculantes para el Gobierno. Muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Muchas gracias, señor Cervera. Su turno de répli-
ca, señora Rubio.

SRA. RUBIO SALVATIERRA: Agradeciendo
la claridad con la que decide no contestar el señor
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Abre la sesión el Presidente de la Comisión, señor
Catalán Higueras, y cede la palabra, para formu-
lar la pregunta, a la señora Rubio Salvatierra
(G.P. Mixto), a quien contesta el Consejero de
Salud, señor Cervera Soto (Pág. 2).

A continuacion, en el turno de réplica, interviene la
señora Rubio Salvatierra (Pág. 2).

Se levanta la sesión a las 16 horas y 36 minutos.
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Consejero a las preguntas que le formulo, que es
en concreto si piensa el Gobierno de Navarra, al
margen de que sea o no sea obligatorio legalmen-
te, cumplir la resolución parlamentaria que cuenta
con el apoyo de la mayoría de la Cámara y en
caso afirmativo qué actuaciones piensa llevar a
cabo frente al expediente abierto por la Consejería
de Salud contra la asociación Andrea, en caso
negativo cuáles son sus razones para no cumplirla,
digo que ciertamente las preguntas no han sido
contestadas, porque yo no he preguntado si son de
obligado cumplimiento las resoluciones parlamen-
tarias para el Gobierno. Eso fue motivo de otro
tipo de preguntas y de algunos informes jurídicos
al respecto. Lo que he preguntado es si el Gobier-
no piensa, al margen de que sea o no de obligado
cumplimiento, cumplir esa resolución parlamenta-
ria y unas preguntas adyacentes en caso tanto
negativo como positivo. Por lo tanto, mis pregun-
tas siguen en pie.

En cuanto al procedimiento mediante el que
dice usted que contestará a mis preguntas escritas,
ciertamente, lo que voy a decirle es que cuando
algunas son de mayo, otras de junio, efectivamente,
y están sin contestar, si no las recibo para el día de
mañana las transformaré en preguntas orales, que
sí es lo que indica el procedimiento.

SR. PRESIDENTE (Sr. Catalán Higueras):
Muchas gracias, señora Rubio. De acuerdo con el
artículo 189, si algún portavoz del resto de grupos
parlamentarios desea intervenir para fijar postura
lo puede hacer. ¿Algún grupo desea intervenir? No
siendo así, agradeciendo la presencia del señor
Consejero y sin más asuntos que tratar en esta
sesión, se la levanta la misma.

(SE LEVANTA LA SESION A LAS 16 HORAS Y 36
MINUTOS.)
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